



监管趋紧 敢死队“歇夏”

近期,随着监管尺度收紧,对于异动个股的核查等处置案例明显增加,这对习惯于“刀口舔血”的涨停敢死队式游资来说无疑是当头棒喝。不少游资人士抱怨,打板、追板的做法已难以为继,甚至有游资干脆外出休假。



敢死队集体放假

“基本上没什么操作,这两个月都在休假。”深圳一位作风剽悍的游资人士老李表示。记者注意到,过去一个多月,老李的微信朋友圈所发内容大部分是美食以及旅行风景照,而他此前所发的朋友圈内容大都与股市相关。

“市场不好做,交易量下去了,波动没那么大,总体感觉资金都很谨慎,跟风资金规模小了很多。换种说法,就是韭菜明显不够割。”他坦言,由于市场活跃度不足,下半年其操作次数明显下降,而从7月初至今,更是一笔操作都没有。

不过,上述原因并不是他歇息的最主要因素。“市场活跃度下降是一方面原因,最重要的是监管加强,我原来的操作方式不再适用。从五六月开始,收到监管窗口指导的次数就明显增加,有时候稍微打个板,盘中就会收到营业部电话,说要注意;严重的时候,盘中账号被停止交易,要到第三个交易日才能恢复。”老李说。

此前,老李手法凶悍,习惯大资金快进快出。比如他看中某只股票,即会在盘中大手笔买入,把股价直接拉上涨停板。

市场风气料转变

其实老李习惯的操盘法与过去多年闻名市场的涨停敢死队的交易方式大致无二。比如广为流传的宁波涨停敢死队的经典手法:前一个交易日尾盘脱离成本区快速拉高,次日早盘下大单“秒涨”,形成无量拉升,短期快速拉高后,再以低于现价3%的价格快速抛盘,吸引买盘大量进入,形成一字平走的奇观,反复波段操作后,直到将手中筹码抛售完毕。

这一做法的生存空间在近期不断收紧的监管环境下已经被严重挤压。深交所发布的文件强调,密切监控各类异常交易行为,不断加大实时盯盘、电话警示等一线监管措施力度,精准锁定异常交易账户,严格执行递进式监管措施。

不少市场人士认为,打击异动交易的举措利于引导资金向长期投资、价值投资靠拢。事实上,不少游资已经有所行动。“老的打法玩不转,必然会有新打法。过段时间,看市场会往哪个方向走。过去二十多年,市场逻辑有几次重大变化,可能这一次也会有大变化,但一切都得看市场最终怎么走。”老李表示。 据《中国证券报》

商业动态

苏宁放大招,第二件半价感恩江苏

前不久江苏省13个地市的苏宁联合发布消息,宣称将在苏宁818发烧节期间打造一场“全江苏看苏宁”的超强大促,回馈消费者。值得关注的是,第二件半价则是苏宁本次大促的“杀手锏”之一。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

第二件半价,来真的

这次的苏宁第二件商品半价非常给力,据了解美的1.5匹变频空调,首件价5999元,第二件价2999元;格力一款1.5P一级能效变频空调首件售价近7000元,第二件半价后跌破3500元……据苏宁相关人士介绍,本次第二件半价的商品,苏宁准备了近200款商品,近3万台产品,总共补贴近5000万元资源,就是想要彻底底底让利给消费者。

除了第二件半价外,本次活动还有四大省钱绝招。第一招,预存翻倍。即日起至8月11号,至苏宁各门店预存50元得818元优惠券。第二招,购物赠好礼。8月12日至21日,跨品类购买彩电/空调/冰洗/厨卫/生活电器满8888元即送德仕朗厨具,满45888元送iphone6S。第三招,满额返券,满额最高

送1818全场通用券。第四招,江苏区域顾客都可享受上午买,下午送的服务。

延保加终身保值

据了解在812活动期间,在苏宁门店购买大家电的市民朋友将被赠送延保一年的承诺,并且苏宁门店首次对江苏的消费者推出“终身保值卡”,未来顾客以旧换新时,凭购机发票和卡就可以直接抵用一定金额的消费。

本次812全省看江苏活动期间,凭大学录取通知书或学生证至苏宁门店购买3C产品,只要来就送100元购机补贴,满1000元即用50元。球迷凭借苏宁球队老球票,购物满2000元,即赠送苏宁易购球队战袍一件,还可以享受来就送100元心意券的额外优惠。此外,8月13日将开展彩虹湿身PA,用彩虹渲染夏季。

牛皮凉席厂家直供价持续特卖千万别再错过

厂家直供价 1580 元 / 床起,再送价值 128 元牛皮拖鞋两双,电话预定,市区内免费送货上门



惊爆特惠 赠送牛皮拖鞋两双(价值 128 元 / 双)
1580 元 / 150 × 195cm **1880** 元 / 180 × 200cm

由现代快报联合“北欧牧风”举办的精品牛皮凉席特卖会刚刚结束,我们接到了许多现场读者想要再购的电话。读者表示,现代快报牛皮凉席特卖会上销售的牛皮凉席,品质过硬,并且相比于市场上的价格也十分优惠,很多亲戚朋友都想再次购买。

为了满足广大读者的要求,我们快报紧急与厂家协调,决定将再次同价同质量销售特卖会上同款牛皮凉席。从即日起,每周一至周五,读者可前往东宇大厦13楼1310室即可购买牛皮凉席,质量不变,价格不变,优惠更是不变,想要购买的读者千万别再错过。



扫码直接购买

牛皮凉席谁家好? 当选北欧牧风

本次为您推荐“北欧牧风”牛皮凉席,质量上乘,原材料来自中国牛皮席原料产地——川渝三峡库区,只选生长期在8年、体重达800公斤的老水牛,纹理清晰、皮质细腻,保证牛皮厚而结实。

每一张凉席100%由水牛的头层原皮直接加工而成,其特点是表层毛孔粗大,温凉、透气快、防菌、

弹性好,特有的温度微调节功能,无论室温或高或低,均凉爽舒适。

商家对产品做出终身免费维护的承诺。价格上,件件工厂直销价,经典牛皮凉席最低仅售1580元(仅含单席价格,不含枕套),买凉席再送128元的牛皮拖鞋两双,数量有限,送完即止。

特卖小贴士

特卖会时间: 每周一至周五(早9:00至晚17:00)
特卖地点: 新街口正洪街18号东宇大厦13楼1310室
咨询热线: 96060_025-84783555

夏日炎炎正好眠 精选床品“清凉”来袭

——新品凉席销售火爆,拨打热线 96060 预定, 5 天内发货

天气炎热,人们对卧室中必不可少的产品,如枕头、凉席的选择更加注重透气性,因此夏季更应选择天然材质的床品。

出于凉爽的考虑,很多人会在床上铺凉席。可开着空调睡觉,铺竹席太凉,不铺又太热,怎么办?快放弃传统的草席、藤席、竹席,来看看最近颇受欢迎的手工老粗布的“凉席”吧。

老粗布凉席是利用纯棉粗布冬暖夏凉的特性,一年四季都可用,夏天可以作为凉席来使用,冬天可以当棉毯,是非常实惠,且有透气性好、凉爽不沾身的特点,特别适合在空调环境里使用。



全棉老粗布凉席三件套(时尚风)

预售价: **149** 元 / 200 × 230cm

特点:本品全棉制品,手工老粗布的特点就是透气性好、凉爽不沾身,既是凉席又是床单,一年四季都可用,不冰不凉,吸潮排湿,具有抗菌防螨功能,特别适合在空调环境里使用。



亚麻凉席三件套(绿薄格)

预售价: **198** 元 / 180 × 200cm

特点:用天然的纤维原料亚麻制作的凉席,具有极佳的卫生性,散热持久,透气性好,杀菌吸湿性好。



冰丝提花凉席(牡丹情金色、牡丹情蓝色)

预售价: **89** 元 / 150 × 195cm

特点:冰丝席采用绿色环保的冰丝与优质天然的植物纤维编制而成,可以任意折叠、方便收纳,具有柔软舒适,不冰不燥,吸湿性好,抗菌防螨,提高睡眠质量。